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       Rafael Nadal va evolua în această săptămână, la Shanghai, în primul său turneu de
după recucerirea locului 1 în clasamentul  ATP.

  

                  

  

     Tenismanul de 27 de ani are ocazia să bifeze un nou record pentru istorie, putându-şi
extinde performanţa unică de a aduna cele mai multe turnee din categoria Masters într-un
singur sezon (în prezent are 6, după ce a triumfat la Indian Wells - finală cu del Potro -, la
Madrid - ultim act cu Wawrinka -, Roma - l-a bătut pe Federer -, Montreal - finală, cu Raonic - şi
Cincinnati - l-a învins pe Isner-).

  

     Totuşi, jucătorul originar din Manacor a precizat că nu îl interesează prea mult stabilirea unui
nou record, dorind pentru moment să se bucure de sezonul fantastic pe care îl are, fără a se
încărca de prea multă presiune. Mai jos vă prezentăm primele impresii ale noului număr unu
mondial, imediat după ce a aterizat la Shanghai.

    

  

  

  "Credeam că nu voi mai avea oportunitatea să revin pe această poziţie. Dar am făcut-o,
graţie unuia dintre cele mai bune sezoane pe care le-am avut. E un sentiment fantastic să
fii din nou pe poziţia întâi în clasament , mai ales la capătul unui astfel de an. La
Shanghai o voi lua pas cu pas, vreau să mă gândesc exclusiv la următoarea dispută,
altceva nu mă interesează. ", a spus Rafa,
conform atpworldtour.com.În acest moment, marea miză pentru Nadal pare a fi Turneul
Campionilor, competiţie pe care nu a câştigat-o până acum (a bifat doar o finală în 2010,
pierdută la Federer). Chiar dacă suprajaţa de joc nu i se potriveşte, fiind probabil una dintre cele
mai rapide din circuit, Rafa a discutat strict de valoare adversarilor.

  

Pentru a îşi trece în palmares şi acest din urmă turneu, Nadal crede că trebuie să joace la
potenţial maxim încă din prima partidă."Este probabil cel mai greu turneu al anului; dacă nu
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evoluezi la potenţial maxim de la început, este greu să mergi mai departe.

  

 Din prima partidă, ai parte de adversari de mare valoare, nu este ca în turneele de Grand
Slam, unde în primele tururi întâlneşti jucători mai slab clasaţi, care îţi permit să îţi intri în
ritm.", a mai spus "Matadorul".

  

.Întrebat ce crede despre posibila neparticipare a lui Federer la Turneul Campionilor (elveţianul
se află în acest moment pe locul 7 în cursa spre turneul unde prezenţi vor fi doar cei mai buni 8
jucători ai sezonului), ibericul a punctat: "Roger se va califica, nu am vreun dubiu. El mereu
reuşeşte să îşi gestioneze excelent energia, astfel încât să fie în formă în finalurile de
sezon. Mai mult, îl văd printre principalii favoriţi la titlu.
".
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